
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 
ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНИХ ТЕХНОЛОГІЙ 1 ЗВ’ЯЗКУ

НАКАЗ

м. Одеса №  01- 02- 5*9
Про проведення Всеукраїнського конкурсу 
кваліфікаційних робіт зі спеціальності 
073 «Менеджмент» за першим (бакалаврським) 
та другим (Магістерським) рівнями вищої освіти с

Згідно з листом Міністерства освіти і науки України, Державної наукової 
установи «Інститут модернізації змісту освіти» № 21/08-314 від 07.03.2023 р., 
Державний університет інтелектуальних технологій і зв’язку призначений 
базовим закладом вищої освіти для проведення Всеукраїнського конкурсу 
кваліфікаційних робіт зі спеціальності 073 «Менеджмент» за першим 
(бакалаврським) та другим (магістерським) рівнями вищої освіти, який
відбудетьс

НАКАЗУЮ

я з 27 по 29 вересня 2023 року.

1. Провести Конкурс на базі Державного університету інтелектуальних
технологій 

2. О 
Г олова 

проректор 
технологій 

Заступ 
Бізнесу та 
технологій 

Заступ 
кафедри ма

і з’язку у термін з 27 по 29 вересня 2023 року, 
ворити організаційний комітет у складі: 

організаційного комітету -  Танащук К.О., д.е.н., професор, 
з наукової роботи Державного університету інтелектуальних

i зв’язку;
ник голови -  Чукурна О.П., д.е.н., професор, в.с). декану факультету 
соціальних комунікацій Державного університету інтелектуальних
ii зв’язку;
ник голови -  Замлинський В.А., д.е.н., професор, в.о., завідувача 
ркетингу, менеджменту, публічного управління та адміністрування

Державного університету інтелектуальних технологій і зв’язку;
Відповідальний секретар організаційного комітету -  Станіславик О.В. 

д.е.н., професор кафедри маркетингу, менеджменту, публічного управління та 
адміністрування Державного університету інтелектуальних технологій і 
зв’язку.

Склад організаційного комітету:
Стрій

публічного
Л.О., д.е.н., професор кафедри маркетингу, менеджменту, 

управління та адміністрування Державного університету
інтелектуальних технологій і зв язку;



Щуровська А.Ю., к.е.н., доцент кафедри маркетингу, менеджменту, 
публічного управління та адміністрування Державного
інтелекту 

3. альних технологій і зв’язку;
"творити конкурсну комісію у складі:

університету

Голова журі д.е.н., професор кафедри економіки,Тюхтенко Н.А.,
менеджменту та адміністрування Херсонського державного університету (за 
згодою);

маркетингу, 
Державної

О Б ., д.е.н., 
управління

професор кафедри 
адмініструваннята

Заступник голови -  Станіславик 
менеджменту, публічного 

го університету інтелектуальних технологій і зв’язку;
Склад конкурсної комісії:
Гарафонова О.І., д.е.н., професор кафедри менеджменту Київського 

національ того економічного університету імені Вадима Гетьмана;
Вахович І.М., д.е.н., професор, ректор Луцького національного технічного 

університету;
Коваленко О.М., д.е.н., професор кафедри міжнародного менеджменту та 

інновацій Інституту економіки та менеджменту Національного університету 
«Одеська політехніка»;

Левченко О.М., д.е.н., професор кафедри економіки, менеджменту та 
комерційної діяльності Центральноукраїнського національного технічного 
університету;

Кузьщн О.Є., д.е.н., професор, директор Інституту економіки і 
менеджменту Національного університету «Львівська політехніка»;

Запша Г.М. д.е.н., професора, завідувач кафедри менеджменту факультету 
економіки *га управління Одеського державного аграрного університету;

СмерНіевська С.В. д.е.н., професора кафедри логістики факультету
транспорту

Новак
, менеджменту і логістики Національного авіаційного університету ;
І.М., д.е.н., професор, завідувач кафедри менеджменту факультету 

менеджменту Уманського національного університету садівництва;
КорчеВська Л.О., д.е.н., професор кафедри менеджменту, маркетингу і 

туризму Херсонського національного технічного університет;
Бабенко В.О., д.е.н., професор кафедри маркетингу, менеджменту, 

публічного управління та адміністрування Державного університету 
інтелектуальних технологій і зв’язку;

Варяниченко О.В., к.е.н., доцент кафедри менеджменту Національного 
технічного університету «Дніпровська політехніка»;

Олійник Г.Ю., д.е.н., професор кафедри маркетингу 
управління та адміністрування Державного 

інтелектуальних технологій і зв’язку;
Тардас

публічного
менеджменту,

університету

Кіна Т.М., к.е.н., доцент кафіедри маркетингу, 
управління та адміністрування Державногопублічного 

інтелектуальних технологій і зв’язку;

менеджменту,
університету



4. Створити апеляційну комісію:
Голева апеляційної комісії — Галан Л.В., к.е.н., доцент кафедри 

м аркетингу, менеджменту, публічного управління та адміністрування 
Державного університету інтелектуальних технологій і зв’язку;

Заступник голови апеляційної комісії — Полозова Т.В., д.е.н., професор, 
завідувач кафедри економічної кібернетики та управління економічною 
безпекою Харківського національного університету.

Склад апеляційної комісії:
Мазнік Л.В„, к.е.н., доцент кафедри економіки праці та менеджменту 

Навчально-наукового інституту економіки і управління Національного 
університету харчових технологій;

Бондаренко О.М., к.ф.н., доцент кафедри маркетингу, менеджменту, 
публічного управління та адміністрування Державного університету 
інтелектуальних технологій і зв’язку.

5. Конкурсній комісії керуватися у своїй роботі листом Державної наукової 
установи «Інститут модернізації змісту освіти» Міністерства освіти і науки 
України № 21/08-314 від 07.03.2023 р. та Положенням про проведення 
Всеукраїнського конкурсу кваліфікаційних робіт здобувачів вищої освіти зі 
спеціальності 073 «Менеджмент» затвердженого наказом ректора Державного 
університету інтелектуальних технологій і зв’язку № 01-02-23 від 10.02.2023 р.

6. Організаційному комітету забезпечити умови для проведення Конкурсу 
та організацію побуту й відпочинку учасників.

7. ПеЬеможців визначити за рейтингом одержаних підсумкових оцінок. 
Рішення конкурсної комісії оформити відповідним протоколом, що 
підписуєтеся всіма членами конкурсної комісії Конкурсу і перегляду не 
підлягає. Переможців Конкурсу кваліфікаційних робіт нагородити дипломами 
та відзначити грамотами на підставі розпорядження голови .

8. Витрати на проведення Конкурсу та на пересилання робіт до ЗВО- 
організатора здійснювати за рахунок ЗВО-учасників. Матеріально-технічне 
забезпечення Конкурсу, витрати на проведення засідання конкурсної комісії 
Конкурсу здійснювати за рахунок ЗВОорганізатора та інших джерел, 
незаборо^них законодавством України.

9. Для забезпечення виконання нагородження переможців конкурсу 
зобов’язати структурний підрозділ розвитку інфраструктури виготовити 
Дипломи лауреатів згідно зразка, наданого організаційним комітетом конкурсу.

10. Організаційному комітету у термін до 05.05.2023р. надати зразок 
Диплома лауреата.

11. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Підстава: Лист Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту 
07.03.2023 року №21/08-314.освіти» від

Ректор ОлекЬандр НАЗАРЕНКО


